
 HRVATSKO PLANINARSKO DRUŠTVO                                   
    "LIPA" SESVETE  

 

                                                                                                                     
Trg Dragutina Domjanića 6/II              NIZgore! UP     

www.hpdlipa.hr              Nekamo iz Zagreba, gore u planine! 

Sesvete, 29.12.2025.               sekcija za lutanje s planinama pri HPD LIPA Sesvete 
                    

 

DINARA 

Velika Divjakuša – Troglav 

17. i 18. 1.2026. 
 

 
Velika Duvjakuša na Dinari (1709 m) je kontrolna točka Hrvatske planinarske obilaznice (HPO), a na 
samom vrhu je izgrađen spomenik 31 poginulom pripadniku 7. GBR “Pume” na Dinari, pored kojeg je 
ugrađen pečat i postavljena upisna kutija. 
Ispod Velike Duvjakuše podno Rosića glavice na 1630 m nalazi se planinarska kuća “Puma” u 
izgradnji. To je zidana katnica s 20-ak ležaja koja ima bunar s pitkom vodom. Kuća je u vlasništvu 
HGSS-a Stanice Split, a ujedno je i obavijesna točka. Svojom pozicijom i visinom od 1630 m, najviši je 
planinarski objekt u RH a bit će i jedan od ljepših. Pogled sa terase je veličanstven, od srednje-
dalmatinskih planina do mora i otoka šibenskog arhipelaga. 
Izleti od kuće su zanimljivi i raznovrsni. 

Za planinare je osobito interesantan uspon na Troglav 1913 m, najviši vrh Dinare koji se nalazi u BIH. 
Od planinarske kuće “Puma” je potrebno 1 sat i 30 minuta markiranom stazom dužine 2 km i 700m, a 

http://www.hpdlipa.hr/


visinske razlike 285 m. Na Velikoj Duvjakuši (1709 m) smo za 10 min. Na 2-3h laganog hoda je 
Jankovo brdo (1780 m), najviši vrh Splitsko-dalmatinske županije. 
 
Subota 17.1. 

 

Polazak kombijem iz Sesveta (okupljalište kod spomenika) u subota 17.01.2026. u 6.00 sati. Vožnja 
autocestom do Gračaca i dalje starom cestom za Knin, Vrlika, Peručko jezero. 
Očekivani dolazak do polazne točke uspona je oko 11 sati. 

Uspon do planinske kuče na V. Divjakuši traje oko 4 sata ako nema snijega, pošto je ovo zimski uspon 
sigurno će ga biti barem na vršnom dijelu. 
Po dolasku u sklonište ćemo se odmorit, zapaliti vatru u peći i ručati , zavisno od dolaska na licu 
mjesta ćemo odlučiti dali idemo na Troglav taj dan ili ujutro,obići ćemo Veliku Divjakušu gdje je 
napravljen spomenik Pumama. U skloništu ćemo ostaviti višak stvari i krenuti na uspon prema 
Troglavu do kojega nam je potrebno oko 2,00 sata. U kući ima voda iz šterne , peć na plin i posuđe 
tako da se možemo dogovoriti za neku zajedničku klopu. 

Kondicijska zahtjevnost K2 // Tehnička zahtjevnost T3 

 
Nedjelja 18.1. 

Polazak iz kuće na V. Divjakuši zavisi dali smo se dan prije popeli na vrh ili ne. Ako idemo na vrh onda 
krećemo iz skloništa u 07,00 sati . 
Po povratku sa vrha ručamo kratko se odmorimo i krećemo prema kombiju. Planirani dolazak u 
Sesvete u kasnim večernjim satima. 

 
Kondicijska zahtjevnost K2 // Tehnička zahtjevnost T1 

 

Namirnice: hrana iz ruksaka 

Obavezna oprema: Više slojna zimska odjeća , kapa, rukavice, dereze, cepin, čeona lampa, vreća za 
spavanje i podmetač. 
Preporučena dodatna oprema : hodački štapovi, kabanica, rezervna odjeća 

Prilog u troškovima prijevoza po osobi : 50 EUR 

Organizator i vodiči izleta : Anđelko Močiljanin - mob. 098/819055 

Željko Novak 
 

KLASIFIKACIJA PLANINARSKOG IZLETA/TURE/POHODA/USPONA 

KONDICISKA ZAHTJEVNOST TEHNIČKA ZAHTJEVNOST 

K1-LAGANO DO 5 SATI HODA T1-NE ZAHTJEVNO, hodanje bez upotrebe ruku i pomagala 

K2-UMJERENO TEŠKO 5 - 7 SATI HODA T2-UMJERENO ZAHTJEVNO hodanje uz povremenu ruku 

K3-TEŠKO 7 – 9 SATI HODA 

 

K4-VRLO TEŠKO 9I VIŠE SATI HODA 

T3-ZAHTJEVNO povremeno penjanje uz upotrebu ruku i 

pomagala(klinovi, čelična užad) ZIMI upotreba dereza i cepina 

po potrebi 

 T4-VRLO ZAHTJEVNO duže i zahtjevne dionice osiguranih 

puteva(klinovi, čelična užad) ozbiljno penjanje ZIMI konstantna 

upotreba dereza i cepina 



 
OBAVIJESTI I UPUTE SUDIONICIMA IZLETA 
 

Sudionik izleta je svojom prijavom za sudjelovanjem na izletu potvrdio: 
1) da je upoznat sa svim detaljima izleta, da je zdrav i da nema kronične bolesti koje nije prijavio vodiču 
izleta, te da je psihofizički spreman za napore na izletu, 
2) da će slušati sve u dobroj namjeri izrečene upute vodiča na terenu, te da svojim djelovanjem neće 
ugrožavati druge sudionike izleta. 
3) da pristupa izletu na vlastitu odgovornost. U slučaju loših vremenskih uvjeta, vodič ima pravo 
promijeniti rutu ili otkazati izlet. 

 
Zbog premalog broja prijavljenih sudionika izleta s plaćenom akontacijom troškova izleta, izlet se 
može otkazati odmah po zaključenju liste sudionika izleta. Uplaćeni novac sudionicima izleta se vraća. 
Ostavlja se mogućnost vodiču izleta da s prijavljenim sudionicima izleta dogovori drugo prijevozno 
sredstvo (manji autobus, kombi, osobni automobili ... ) te korigira troškove izleta ako je potrebno. 

Zbog nepovoljnih vremenskih uvjeta na terenu, izlet se može otkazati najkasnije 12 sati prije polaska 
na izlet. Organizator je dužan o otkazivanju izleta odmah obavijestiti sve sudionike izleta. Uplaćeni 
novac sudionicima izleta se vraća. 

Sudionik izleta može otkazati sudjelovanje na izletu do 5 (pet) dana prije polaska na izlet s 
mogućnošću povrata uplaćenog novca. Ako se izlet otkazuje zadnja 4 (četiri) dana prije polaska na 
izlet, povrat uplaćenog novca nije moguć. Ukoliko se radi o višednevnim izletima otkazivanje 
sudjelovanja je moguće najkasnije 14 dana prije održavanja izleta uz povrat uplaćenog novca. Ukoliko 
se izlet otkazuje do 7 dana prije održavanja izleta moguć je povrat 50% uplaćenog iznosa. Nakon toga 
povrat novca moguć je samo u slučaju kada sudionik izleta pronađe zamjenu. Sudionik izleta može za 
sebe pronaći zamjenu, no o tome mora obvezno obavijestiti vodiča / organizatora izleta. 

Vodič prije polaska na izlet provjerava opremu sudionika izleta; ako netko nema opremu u skladu s 
zahtjevima iz najave izleta, vodič je dužan takvoj osobi zabraniti sudjelovanje na izletu. Prethodno 
uplaćeni troškovi se ne vraćaju. 

Vodič prije polaska na izlet provjerava zdravstveno i psihofizičko stanje sudionika izleta; ako ustanovi 
da netko od prijavljenih sudionika neće moći izdržati napore predviđenog puta može takvoj osobi 
zabraniti sudjelovanje na izletu. Prethodno uplaćeni troškovi se ne vraćaju. 

Zbog iznenada pogoršanih vremenskih uvjeta na terenu vodič ima pravo promijeniti smjer kretanja i 
krajnje odrediše, odnosno može prekinuti odvijanje izleta. 
Zbog problema sa zdravstvenim stanjem pojedinih sudionika izleta vodič donosi optimalne odluke: 
određuje sudionike izleta koji će se pobrinuti za ugroženog člana, odnosno, u krajnjoj nuždi, prekida 
izlet. 

Sudionik izleta mora biti član Hrvatskog planinarskog saveza s plaćenom članarinom za tekuću godinu. 
Člansku iskaznicu mora imati sa sobom za vrijeme izleta. 

 
(napisano prema odredbama Pravilnika o organiziranju i vođenju izleta HPD LIPA SESVETE) 

 


